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ΑΠΟΦΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΘΕΜΑ  13ο:  ΛΗΨΗ  ΑΟΕ  ΕΓΚΡΙΣΗΣ  ΑΣΚΗΣΗΣ  ΑΓΩΓΗΣ  ΓΙΑ  ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ  ΚΕΡΑΙΑΣ  ΚΙΝΗΤΗΣ
ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ  ΣΕ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ 168/23 ΑΟΕ

Στον  Διόνυσο  συνήλθε  σήμερα  31η Οκτωβρίου  2023,  ημέρα  Τρίτη και  ώρα  08:30  π.μ. η
Οικονομική  Επιτροπή  σε  Τακτική  συνεδρίαση,  η  οποία  πραγματοποιήθηκε  στην  αίθουσα
συσκέψεων του Δήμου, κατόπιν της υπ’ αριθμ.  34709/27-10-2023 πρόσκλησης του Προέδρου κ.
Ιωάννη Καλαφατέλη, Δημάρχου Διονύσου, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε, όπως ορίζεται στα
μέλη της, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Αφού  διαπιστώθηκε  απαρτία,  παρόντων  του  Προέδρου  κ.  Ιωάννη  Καλαφατέλη  και  των  εξής
τακτικών  μελών:  Κριεμάδη  Στέφανου,  Τσουδερού  Ιωάννη,  Φωτάκη  Ιωάννη  και  Κόκκαλη
Εμμανουήλ  απόντων δε των εξής τακτικών μελών: Ζαμάνη Διονύσιου, Μαϊχόσογλου-Ψυχογιού
Αικατερίνη, Κουριδάκη Κωνσταντίνου, Φώτου Βασίλειου, αν και κλήθηκαν όπως ορίζεται για τη
συζήτηση και τη λήψη αποφάσεων.

Ο Πρόεδρος εισήλθε στην εξέταση του 13ου θέματος: ΛΗΨΗ ΑΟΕ ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΓΙΑ
ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΚΕΡΑΙΑΣ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ  ΣΕ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ 168/23 ΑΟΕ  και ανάγνωσε
την υπ’ αριθμ.  Πρωτ. 34867/30-10-2023 εισήγηση της  Νομικής Υπηρεσίας, υπογεγραμμένη από τον
Αντιδήμαρχο Διοικητικών κο Δημήτρη Ραικο,  στην οποία αναφέρονται τα εξής:

Έχοντας υπόψη: 

Α  ]   Σχετικά  με  το  ζήτημα  της  τοποθέτησης  κεραίας  κινητής  τηλεφωνίας  στη  περιοχή  σταθμού  ΟΣΕ
Αγ.Στεφάνου,  εκδόθηκε  η  με  αρ.  168/23  ΑΟΕ  που  ενέκρινε  την  προσφυγή  στα  δικαστήρια  για  λήψη
ασφαλιστικών  μέτρων  για  την  αποτροπή  τοποθέτησης  /  ή   καθαιρέσεως  της  κεραίας  και  τον  ορισμό
εξωτερικού συνεργάτη-δικηγόρου για τον χειρισμό της υπόθεσης. Σύμφωνα με την (σχετ. 2) επιστολή του
νομικού παραστάτη, μετά την απόρριψη του αιτήματος χορήγησης προσωρινής Διαταγής η κύρια συζήτηση
της αίτησης των ασφαλιστικών έχει  ορισθεί  για τη δικάσιμο της 20.11.23 και πρέπει να κατατεθεί και
αγωγή επειδή τα ασφαλιστικά μέτρα συνδυάζονται με το δικαίωμα της άσκησής της και γι’ αυτό με την
επιστολή  του  προτείνει  σχετική  αμοιβή  (άσκηση/κατάθεση  αγωγής,  κοινοποιήσεις,  επιμέλεια  αγωγής,
συζήτηση) που περιλαμβάνει και τη συνεργασία με ειδικό εμπειρογνώμονα Περιβαλλοντολόγο. 
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Ως γνωστό πρόσφατα επιχειρήθηκε προσπάθεια σύνδεσης της κεραίας γεγονός που επιβάλλει τη λήψη
όλων των νομίμων δικαστικών ενεργειών και  μέτρων για την αποτροπή της. 

Β ]  Με βάση τα ανωτέρω  και έχοντας υπόψη 
-τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010
-τις διατάξεις του Ν. 4312/2014
-τα ανω σχετικά έγγραφα και το με α.π. 13006/23 έγγραφο της Ν.Υ  
-το σύνθετο,  νομικά ιδιόμορφο, σημαντικό και επείγον της υπόθεσης 
-το γεγονός ότι ήδη με την προκείμενη υπόθεση ήδη ασχολείται ο  προαναφερόμενος ορισθείς δικηγόρος
που την επιμελείται και την γνωρίζει , 

Λόγω  του ειδικού θέματος της εν λόγω  υπόθεσης και της ιδιαίτερης σπουδαιότητάς της, προτείνεται η
αποδοχή της υποδεικτικής πρότασης του ορισθέντα δικηγόρου για την άσκηση της αγωγής σε συνδρομητι -
κή συνεργασία με το δικηγορικό γραφείο της Σάντυ ντελ Τόρο Πατρινού και του Δρος Ελευθέριου Σταμα-
τόπουλου Δασολόγου-Περιβαλλοντολόγου που διαθέτουν  την σχετική εξειδίκευση και εμπειρία επι  συνα-
φών υποθέσεων . 

Ετσι εισηγούμαι :  την συμπλήρωση της 168/2023 ΑΟΕ α/για την ανάθεση του νομικού  χειρισμού της υπόθεσης
αποτροπής-καθαίρεσης-απαγόρευσης τοποθέτησης της κεραίας κινητής τηλεφωνίας στη περιοχή σταθμού ΟΣΕ
Αγ.Στεφάνου, στον ήδη ορισθέντα δικηγόρο ΙΩΑΝΝΗ ΜΕΛΑΝΙΤΗ  [ΑΜΔΣΑ 14651] σε συνδρομητική συνεργασία
με το δικηγορικό γραφείο της Σάντυ ντελ Τόρο Πατρινού και του Δρος Ελευθέριου Σταματόπουλου Δασολόγου-
Περιβαλλοντολόγου, β/την επικαιροποίηση της έγκρισης της συζήτησης της κατατεθείσας αίτησης των ασφαλιστι-
κών  μέτρων στην δικάσιμο της 20.11.23 και σε κάθε άλλη μετά από αναβολή, γ/ την έγκριση άσκησης/κατάθεσης
κύριας αγωγής για λογαριασμό του Δήμου για την αποτροπή της παράνομης τοποθέτησης της κεραίας και αποζη-
μιωτικής αναζήτησης ,  δ/ την αποδοχή της προτεινόμενης με την (σχετ. 2) επιστολή δικαστικής δαπάνης/αμοιβής
ως έχει η οποία φέρεται ανάλογη της επιστημονικής εργασίας, της αξίας και του είδους των ενεργειών προς διεκ-
περαίωση της υπόθεσης, του απαιτουμένου χρόνου διενέργειας, της σπουδαιότητας του αντικειμένου που μετέρ-
χεται και γ) την δέσμευση των προτεινόμενων αντίστοιχων  ποσών αμοιβής για το κάθε στάδιο στον οικείο κωδικό.
Τέλος σημειώνεται ότι ο δικηγόρος κατά την εκτέλεση της εντολής οφείλει να υποβάλλει στον Δήμο (με δια χειρός
φυσική κατάθεση ή μεσω email) επίσημα αντίγραφα όλων των δικαστικών ή εξώδικων εγγράφων που θα επιμε-
ληθεί καθώς και σε ψηφιακή μορφή (pdf & word)  ελεύθερης χρήσης και επεξεργασίας  από τις υπηρεσίες του Δή-
μου 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Η Οικονομική επιτροπή αφού έλαβε υπόψη:
 Την υπ’ αριθμ. 34867/30-10-2023 Εισήγηση της υπηρεσίας με τα σχετικά έγγραφα.
 Τις διατάξεις του Ν.3852/10 όπως ισχύει.
 Τις διατάξεις του Ν.3463/06 όπως ισχύει.
 Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων, όπως αναφέρονται στα 

απομαγνητοφωνημένα πρακτικά

Ομόφωνα αποφασίζει και εγκρίνει την συμπλήρωση της 168/2023 ΑΟΕ για
α/την  ανάθεση  του  νομικού   χειρισμού  της  υπόθεσης  αποτροπής-καθαίρεσης-απαγόρευσης
τοποθέτησης  της  κεραίας  κινητής  τηλεφωνίας  στη  περιοχή  σταθμού  ΟΣΕ  Αγ.Στεφάνου,  στον  ήδη
ορισθέντα  δικηγόρο  ΙΩΑΝΝΗ  ΜΕΛΑΝΙΤΗ   [ΑΜΔΣΑ  14651]  σε  συνδρομητική  συνεργασία  με  το
δικηγορικό  γραφείο  της  Σάντυ  ντελ  Τόρο  Πατρινού  και  του  Δρος  Ελευθέριου  Σταματόπουλου
Δασολόγου-Περιβαλλοντολόγου,
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 β/την  επικαιροποίηση  της  έγκρισης  της  συζήτησης  της  κατατεθείσας  αίτησης  των  ασφαλιστικών
μέτρων στην δικάσιμο της 20.11.23 και σε κάθε άλλη μετά από αναβολή,
γ/ την έγκριση άσκησης/κατάθεσης κύριας αγωγής για λογαριασμό του Δήμου για την αποτροπή της
παράνομης τοποθέτησης της κεραίας και αποζημιωτικής αναζήτησης ,  
δ/την αποδοχή της προτεινόμενης με την (σχετ. 2) επιστολή δικαστικής δαπάνης/αμοιβής ως έχει η
οποία φέρεται ανάλογη της επιστημονικής εργασίας, της αξίας και του είδους των ενεργειών προς
διεκπεραίωση  της  υπόθεσης,  του  απαιτουμένου  χρόνου  διενέργειας,  της  σπουδαιότητας  του
αντικειμένου που μετέρχεται και
στ)την δέσμευση των προτεινόμενων αντίστοιχων ποσών αμοιβής για το κάθε στάδιο στον οικείο
κωδικό.  Τέλος σημειώνεται ότι ο δικηγόρος κατά την εκτέλεση της εντολής οφείλει να υποβάλλει στον
Δήμο (με δια χειρός φυσική κατάθεση ή μεσω  email) επίσημα αντίγραφα όλων των δικαστικών ή
εξώδικων εγγράφων που θα επιμεληθεί καθώς και σε ψηφιακή μορφή (pdf & word)  ελεύθερης χρήσης
και επεξεργασίας  από τις υπηρεσίες του Δήμου
και κατόπιν εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο όπως εγκρίνει την αμοιβή του ορισθέντα δικηγόρου

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Καλαφατέλης Ιωάννης

ΤΑ   ΜΕΛΗ
              1.Φωτάκης Ιωάννης  
              2. Κόκκαλης Εμμανουήλ
              3. Τσουδερός Ιωάννης
              4. Κριεμάδης Στέφανος

Η  απόφαση  αυτή  να  δημοσιευτεί  στο  διαδικτυακό  τόπο  του  προγράμματος
«Διαύγεια»
Σχέδιο
Φάκελος Αποφάσεων  Οικονομικής Επιτροπής.
Εσωτερική Διανομή:
- Γραφείο Δημάρχου
-Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών
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